[IlporpammMmupoBaHue
Ha sA3blke llackanb

Tema. lNognporpamMmmeil.
PyYyHKUUN



3aaaHus

«A». CocTtaBbTe nporpaMmmy, KoTopasi BbluMCNsieT Hanbonbluee U3
YyeTbIpEX Yucen, ncnonb3ysa pyHkuuo Max (oHa BbluucnsieT
Haubonbluee U3 ABYX Ynucen).

«B»:Hanuwute ddyHKUMIO, KOTOpas onpepensieT cymmy uudp
nepegaHHoro en 4yucna. Ucnonb3ya pyHKUUIO, onpegenuTte
YUCIIO C HAUMEeHbLUen cymmou undp.

NMpumep:

BBeauTte uucna:

123 57

Cymma undp umcna 123 HaMMeHbLUasi U paBHa 6.

«C»: Hanuwwute cbyHKLMIO, KOTOpas BbluMchsieT hakTopuan Yyucna
n (n!'=1*2*...*n).

«D»: Hangute 3HauyeHue BbipaxeHus: 1!+2!+3!+...+n!



[lporpamMmma «Ax»:

program prl;

var a, b, n, m,ql,g2: integer;

function Max (a, b: integer): integer;
begin
if a > b then Max

a
else Max := b;
end;

begin
writeln ('Beegure 4 umcna') ;
read(a, b, n, m);
gql:=Max ( a, b );
g2:=Max (n, m);

if gl>g2 then writeln('Hambonpmee umcyio ', gl )
else writeln ('Hamumbosnwumee umcno ', g2 );

end.




[lporpamMmma «Ax»:

program prl;

var a, b, n, m: integer;
function Max (a, b: integer):
begin

if a > b then Max

a
else Max := b;

end;

begin
writeln ('BeegnTre 4 umcia') ;
read(a, b, n, m);

if Max ( a, b )> Max ( n, m ) then
writeln ('Hambosrumee uncyio ', Max ( a, b ) ) else
writeln ('Hambonpmee umcno ', Max ((n, m ) );

end.




[Mporpamma «A»:

program prl;
var a, b, n, m: integer;
function Max (a, b: integer):
begin
if a > b then Max

a
else Max := b;

end;

begin
writeln ('BeegnTre 4 umcia') ;
read(a, b, n, m);

writeln ('Hambomnrumee umcisio ',

Max (Max ( a, b ), Max ( n, m )));

end.




[lporpamMmma «B»:

var a, b,ql,g2: integer;

function s (n: integer): integer;
var count: integer;
begin
count := 0;
while n <> 0 do
begin
count := count + n mod 10;
n := n div 10;
end;
s:= count;
end;
Begin
writeln ('BeeguTe 2 umcia') ;
read(a, b);
gl:=s (a); gq2:=s (b );
if gl>g2 then writeln('Hambosnpmass cymma= ', gql,' y umcua ', a)
else writeln ('Hambonpmass cymma= ', g2,' y umcna ',b);

end.



[Mporpamma «Cx»:

function £ (n: integer): integer;
var count,i: integer;

begin

count := 1;

for 1:= 1 to n do count := count*i;
f:= count;

end;




[lporpamMmma «Dx»:

var n, i, s: integer;

function £ (n: integer): integer;
var count,i: integer;
begin
count := 1;
for i:= 1 to n do count := count*i;
f:= count;
end;

begin

readln (n) ;

for i:=1 ton do s:=s + £(1);
writeln (s);

end.



